1. Jlansi ypasuenns x° — 5x+6 = 0 u 2x(x — 2) = 0. Veranosure co-

OTBCTCTBHA:

A) Kaxxnoe umucio siBiasieTcst KOpHEM XOTs Obl OTHOTO U3 YpaBHEHUH
b) Hu oHO 13 uncen He ABIsSETCS KOPHEM YpaBHEHUI

1)2,3,4
2)0,2,3

3)-1,4,6
4)-1,0,1

2. Jlansi ypasrenns x> 4 3x —4 = 0 u 3x(x+4) = 0. Yeranosure co-

OTBCTCTBHA:

A) Kaxxnoe uucio siBasieTcst KOpHEM XOTs Obl OTHOTO U3 YpaBHEHUH
b) Hu onHo 13 4ncen He sBIseTCS KOPHEM ypaBHEHHH

1)0,1,3
2)—4,0,

Y4, 0
3)-1,0,
y-2,2

W N —

4)-2,2,

3. Jlaubl ypaBHEHUs ¥ +8x—9=0u 2" =32. Veranosure coor-

BCTCTBUA:

A) Kaxxnoe uucio siBasieTcsi KOpHEM XOTs Obl OTHOTO U3 YpaBHEHUI
b) Hu omtHO 13 uncen He sIBISETCSI KOPHEM ypaBHEHHUN

1)-9,3, 1
2)-1,0,2
3) 941
4)7,8,

2 6x+5
w:o (x* —4)v/x — 1 = 0. Yerano-

4. JlaHbl ypaBHEHUsI
x—1
BUTE COOTBETCTBHS:

A) Kaxxnoe uucio siBasieTcst KOpHEM XOTs Obl OTHOTO U3 YpaBHEHUH
b) Hu oHO 13 uncen He ABIAETCS KOPHEM ypaBHEHUI

1)0,3,4
2)5,2,8
3)-1,0,3
4)5,1,2

5. Jlansi ypasrerns 22 =64 n (x—1)v/x2 —2x—3 = 0. Verano-

BHUTC COOTBCTCTBUA:

A) Kaxnoe 9ncio gBiseTcst KOpHEM XOTsI ObI OTHOTO U3 YpaBHCHUH
B) Hu ontHo 13 4ncen He sBIseTCS KOPHEM YpaBHEHHH

1)2,0,5
2)8,-1,3
3)-2,3,2
4)8,3,6
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2
; x—"7x+10
6. Jlanbl ypaBHEHHS 3¥ =27.95y = 777 _ (). Verauosure co-

x—5

OTBETCTBHA:

A) Kaxxnoe uucio siBasieTcsi KOpHEM XOTs Obl OTHOTO U3 YpaBHEHHIH
b) Hu ontHO 13 uncen He sIBISETCSI KOPHEM ypaBHEHHUN

1)3,1,7
2)2,5,0
3)0,1,4
4)3,-1,2

7. Hausr ypasuenust 2vV/x—1=v6—xu X% —9x+ 14 = 0. Yerano-

BUTEC COOTBCTCTBUS:

A) Yucno sBIsieTcs KOPHEM BTOPOTO YPaBHEHHS, HO HE SIBISICTCS KOP-
HEM MEPBOTO YPaBHEHHUS
B) Yucro siBisieTcs KOpHeM 000MX YpaBHEHHUI

12
2) 1
3)4
47

8. Ilausl ypaBHeHHUs 32 07y vVx+1-+1 =x. Yeranosure coot-

BCTCTBHUA:

A) Yucno sBisieTcsi KOPHEM MEPBOT0 yPaBHEHUs, HO HE SIBISIETCSI KOp-

HEM BTOPOTO ypaBHEHHS
B) Uucno siBnseTcs kopHeM 000MX ypaBHEHUI

-1

2)2
3)3
41
2 _15x+54
9. Jlanel ypasHenns logs (x2 —8x) =log,4 un % =0
X—

‘VCTaHOBUTE COOTBETCTBUS:

A) Yucno sBisieTcsi KOPHEM MEPBOT0 yPaBHEHUs, HO HE SIBISIETCSI KOp-

HEM BTOPOTO ypaBHEHHS
B) Yucrno siBnseTcs kopHeM 000MX ypaBHEHUIH

13
2)2
3)-1
4)9

128
10. Jlaus ypasuenns x> —11x+24=0u (0,25)> % = TR Vera-

HOBUTEC COOTBECTCTBHA:

A) Yucno sBiseTcss KOpHEM IEPBOro ypaBHEHHs, HO HE SABISIETCA KOp-

HEM BTOPOTO ypaBHEHHS
b) Yucno sBinsercs kopHeM 000HX ypaBHEHHUI

12
2)8
3)1
4)3
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11. [lausr ypasuenns log, (X*4+2x+1)=0n 2¥ 48 _ 16, Vera-
HOBUTE COOTBETCTBUS:

A) Kaxoe 4nciio sBIseTcss KOpHEM XOTs ObI ONHOTO U3 ypaBHEHHH
b) Hu ontHo 13 4ncen He sBIsieTCs] KOPHEM YpaBHEHHH

—

s

N
AN O -
—

s

s

)
)
)
)

- N

2
2

W

5 s

12. Jlanst ypaBHEHHUS! (x+1)(x—2)=(x—2)(5x—3) u
(x—1)v/x2 —2x—3 = 0. YcraHOBHTE COOTBETCTBHS:

A) Kaxxoe uucio siBasieTcst KOpHEM XOTs Obl OTHOTO U3 YpaBHEHUH
b) Hu ontHo 13 4ncen He sBIsieTCs KOPHEM ypaBHEHHH

D1,3,-3
2)0,-3,4
3)2,3,7

4-1,2,3

13. Jlans ypasmemms x> +4=x(2x—3) n (¥’ +4x)Vx—3=0.

YcTaHOBUTE COOTBETCTBUS:

A) Kaxoe unciio sBaseTcss KOpHEM XOTs ObI ONHOTO U3 ypaBHEHUH
Bb) Hu ontHO 13 uncen He sIBISETCSI KOPHEM ypaBHEHHN

1)-1,3,4
2)2,1,0
3)5,-1,4
4)4,1,8

14. Jlamst ypasuenns (x—3)(x—1)=3 u Va2 —4x—1=2/—x.
‘YcTaHOBUTE COOTBETCTBUS:

A) Kaxxnoe 4nciio sBIsieTcsi KOpHEM XOTsI OBl OTHOTO M3 YpaBHEHUIT
b) Hu oHO 13 uncen He ABIsSETCS KOPHEM ypaBHEHUI

1)1,4,-1

2)-1,0,4

3)1,4,2

4H1,-2,2
x—4

15. [laHbl ypaBHEHUS 6 =2 u x> —x—6=0. YcraHoBHTE COOT-

=

BCTCTBUA:

A) Kaxxnoe uucio siBasieTcst KOpHEM XOTs Obl OTHOTO U3 YpaBHEHUH
b) Hu ontHO 13 4ncen He sBIseTCS KOPHEM ypaBHEHHH

1)-2,3,8
2)-2,8,1
3)-3,5,1
4)3,-1,8
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16. Jlansi ypasuenns x> —8x = —7 u 4(2,5 + 2x) = 2. ITo npeacras-
JICHHBIM JIAHHBIM YCTAHOBHTE COOTBETCTBHE.

A) Kaxxoe 4ucio sBiseTcss KOpHEM XOTs Obl OZIHOTO M3 JaHHBIX ypaB-
HEHUI

b) Hu onHO 4nciio He sBIISIETCS KOPHEM JaHHBIX YPaBHEHUH

1,7, -1
21,7

3)0,-7,2
4)0,1,-1

17. Jlausl ypasuenns x> =6x+7 u 2(3x—2,5) =7. Ilo npexcras-
JIEHHBIM JIAHHBIM yCTAHOBUTE COOTBETCTBUE.

A) Kaxxoe 4ucio sBiseTcss KOpHEM XOTs ObI OJIHOTO M3 AaHHBIX ypaB-
HEHUM

B) Hu oHO 4mcito He SBIseTCsl KOPHEM JaHHBIX YpaBHEHHIH

1,7,

2)-1,2,7
3)0,-7, 1
4)0,1,-1

18. [lpu nomomu rpaduka ynkuuu y = |[x+ 1| —2| Bboiscuure,
CKOJILKO pelueHuii uMeer ypasHenne ||x+ 1| —2|=a B 3aBucumoctd ot
3HAYCHUH mapamerpa a. YCTaHOBHTE COOTBETCTBUE MKy 3HAUCHHSAMH Iapa-
MeTpa a ¥ KOJMYIeCTBOM PEIIeH i YpaBHEHHS

A)a<0
B)0<a<?2

13
2)4
3)0
4)2

YA
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19. Mpu momomu rpaduka ¢ysxkuuu y = ||x+3|—4| sbichure,
CKONBKO pelennii nmeer ypaeuenue ||x-+3|—4|=a B 3aBucumoctH ot
3HAueHuil TapamMeTpa a. YCTAHOBUTE COOTBETCTBHE MEKLY 3HAUECHUAMH Napa-
METpa ¢ U KONUYECTBOM PEllleH it ypaBHeH s

A)a>4
B)0<a<4

12
2) 1
3)4
4)0

l ~
7 -6 -5 -4 3 2 -10] 1 x

20. [pu nomouwn rpaduka Qyukumu y = ||x— 1| —3| BoiscHure,
CKOJILKO peleHuii uMeer ypasHenne ||x— 1| —3|=a B 3aBucumoctd ot

3Ha4YeHUH mapamerpa g. YCTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEX/Y 3HAUCHUAMH Iapa-
METpa @ U KOJIMYECTBOM PELICHHUH YpaBHEHUSI.

A)0<a<3
B)a>3
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